
Thank you for purchasing the AUKEY UH-M4 3L Ultrasonic Cool Mist Humidifier. 
Please read this user manual carefully and keep it for future reference. If you 
need any assistance, please contact our support team with your product model 
number and Amazon order number.
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Specifications
Model
Input
Power Consumption
Water Tank Capacity
Misting Output
Continuous Use Time
Noise Level
Operating Temperature
Operating Humidity
Material
Cable Length
Dimensions
Weight

UH-M4
AC 100-240V 50/60Hz 
22W
3L / 0.66 UK gal
300ml/h (max); 200ml/h (medium); 100ml/h (low)
10 hours (on max output)
<35dBA
5°C - 40°C / 41°F - 104°F
<80% RH
ABS
1.2m / 3.94’
310 x 175mm / 12.2” x 6.89”
1.25kg / 2.76lb

Getting Started
1. Remove the misting cover. Lift the water tank using the lifting handle in the top 
    of the unit. Turn it upside-down and unscrew (turn counter-clockwise) the tank 
    cap on the bottom
2. Fill (but don’t overfill) the tank with fresh water. Don’t use warm or hot water. 
    Securely screw the tank cap back on but don’t over-tighten
3. Carefully lower the tank down onto the base (with the air outlet in the correct 
    space). Ensure a level and flush fit, and replace the misting cover
4. Plug the power cable into a power socket. Turn on the humidifier and adjust 
    the mist output volume by pressing the power button
5. Press the light button to turn on/off the blue nightlight
6. When all the water is used up, the humidifier will shut off automatically and the 
    power button will flash red for 20 minutes. Switch off the power and then fill up 
    the tank for use again

Using the Control Buttons
Press the power button to turn on/off the humidifier and choose from 3 levels of 
mist output volume (max, medium, low, and off). The nightlight only operates 
when the humidifier is on and will turn off if the humidifier is turned off.

Power Button Indicator
Red
Green
Yellow
Red flashing
Off

Status
Max output
Medium output
Low output
Water depleted
No mist output and light off

Daily Use and Regular Cleaning
Don’t leave water in the tank for more than a day. Pour out old water from the 
tank, rinse, and refill with clean water. Gently rinse the aroma diffusion pad after 
every use. If not used for aroma diffusion, clean weekly or store separately (clean 
and dry). Regular cleaning is important to maintain humidifier performance and 
avoid bacterial development.

Weekly Cleaning of the Humidifier
1. Unplug the humidifier. Remove the water tank and pour out the remaining water
2. Add a few tablespoons of white vinegar and a little cold water and screw the
    tank cap back on. Shake in a controlled but vigorous way for a minute or so 
    and let the tank stand for a while. Rinse the tank thoroughly with water and 
    make sure it’s completely clean. If there’s still residue or scale deposits inside the 
    tank, repeat this step or use a dedicated humidifier cleaner
3. Rinse the aroma diffusion tray & pad with water. Clean the pad gently without 
    cleaners and let it air-dry (avoid heat like hot water or strong sun)
4. Take out the air filter from the bottom of the base. Use a hairdryer (low heat 
    setting or short duration recommended) to blow dust out of the filter
5. Use a little cold water and several drops of white vinegar to cover the bottom 
    of the base reservoir and leave for 5 minutes. Use a soft cleaning cloth or brush 
    to clean any residue or scale deposits from the reservoir surface. Rinse thoroughly 
    with water
6. Wipe other areas of the humidifier such as the outsides and under the misting 
    cover with a damp cloth as needed

Monthly Cleaning of the Humidifier
1. Pour half a cup of white vinegar into the water tank and add water to nearly 
    fill the tank
2. Run the humidifier in a well-ventilated or open area (to avoid issues with the 
    vinegar odor) for an hour
3. Pour out the remaining liquid and rinse thoroughly with water
4. Refill the humidifier with clean water and run it for another hour. Rinse again 
    before using normally

Solutions
Try unplugging and plugging in the power cable
Check if there is any water in the water tank. 
Refill with clean water if there isn’t any
Ensure the humidifier is on a stable, flat, and level 
surface

Problems

The humidifier 
doesn’t operate

Clean the humidifier and the aroma diffusion pad, 
then fill the water tank with clean water
Ensure the humidifier is on a stable, flat, and level 
surface

There’s a strange smell

There’s a loud noise

Product Care & Use
●  Use only fresh, clean water. Don’t use warm or hot water. Don’t over-fill the 
    water tank
●  Don’t add water through the mist outlet
●  Pour out the old water from the tank and the base reservoir every day. Clean 
    the water tank and the base reservoir every week if used. Unplug the product 
    when cleaning
●  Before storage, clean it thoroughly and make sure every part is dry. Clean it 
    before using again
●  Don’t use any cleaner to clean the air filter or aroma diffusion pad
●  Only apply essential oils (a few drops) to the aroma diffusion pad; not to the water
●  Use only pure, natural essential oils. Synthetic fragrances may cause diffuser 
    deterioration
●  Use on a stable, flat, and level surface. Keep the area clean and dry 
●  Turn off the humidifier when not in use or the water is depleted
●  Use of the long-life ceramic bead water impurities filter is optional
●  Don’t pull at or remove the misting diaphragm or scratch it with hard objects, 
    as this may result in reduced performance or damage to inner electrical parts
●  Don’t shake humidifier (except for water tank cleaning). Don’t open or try to 
    remove any parts during operation
●  Don’t immerse in water. Only allow water to contact areas and parts where 
    intended
●  Don’t use the device if the outer cover, other surfaces, or parts are broken

●  Don’t repair, disassemble, or modify the product
●  Keep away from extreme heat

Warranty & Customer Support
For questions, support, or warranty claims, contact us at the address below that 
corresponds with your region. Please include your Amazon order number and 
product model number.

Amazon US orders: support.us@aukey.com
Amazon EU orders: support.eu@aukey.com
Amazon CA orders: support.ca@aukey.com
Amazon JP orders: support.jp@aukey.com

*Please note, AUKEY can only provide after sales service for products purchased directly from AUKEY. 
If you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty 
issues.
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Vielen Dank für den Kauf des AUKEY UH-M4 3L Ultraschall Kühler Nebel Luftbefeuchter. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren Sie sie 
zum späteren Nachschlagen auf. Wenn Sie Hilfe benötigen, wenden Sie sich bitte 
an unser Support-Team mit Ihrer Produkt-Modellnummer und Amazon-Bestellnummer. 

Lieferumfang
3L Ultraschall Kühler Nebel Luftbefeuchter
Bedienungsanleitung
Garantiekarte

Produktdiagramm
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Spezifikationen
Modell
Eingang
Stromverbrauch
Kapazität des Wassertanks
Nebel-Ausgang
Kontinuierliche Arbeitszeit
Geräuschpegel
Betriebstemperatur
Betriebsfeuchtigkeit
Material
Kabellänge
Abmessungen
Gewicht

UH-M4
AC 100-240V 50/60Hz 
22W
3L / 0,66 UK gal
300ml/h (Max.); 200ml/h (Mittel); 100ml/h (Min.)
10 Stunden (mit Max Ausgang)
<35dBA
5°C - 40°C / 41°F - 104°F
<80% RH
ABS
1,2m / 3,94’
310 x 175mm / 12,2” x 6,89”
1,25kg / 2,76lb

Anfangen
1. Entfernen Sie die Nebelabdeckung. Heben Sie den Wassertank mit dem integrierten
    Hebelgriff an der Oberseite des Gerätes an. Drehen Sie ihn auf den Kopf und 
    drehen Sie ihn gegen den Uhrzeigersinn
2. Füllen Sie(aber nicht überfüllen) den Tank mit frischem Wasser. Verwenden Sie 
    kein warmes oder heißes Wasser. Schrauben Sie den Tankdeckel wieder fest, 
    aber nicht überdrehen
3. Senken Sie den Tank vorsichtig auf den Sockel (mit dem Luftauslass im richtigen 
    Raum). Stellen Sie sicher, dass es einer ebenen und bündigen passt, und schließen 
    Sie Nebelabdeckung
4. Stecken Sie das Netzkabel in eine Steckdose. Schalten Sie den Befeuchter ein 
    und stellen Sie die Nebelausgabe durch Netzschalter ein
5. Drücken Sie die Lichttaste, um das blaue Nachtlicht ein- oder auszuschalten
6. Wenn das ganze Wasser verbraucht ist, schaltet sich der Luftbefeuchter automatisch 
    ab und der Netzschalter blinkt für 20 Minuten rot. Schalten Sie die Stromversorgung 
    aus und füllen Sie den Tank wieder für weitere Benutzung 

Verwenden Sie die Steuerknöpfe
Drücken Sie den Netzschalter, um den Luftbefeuchter ein- und auszuschalten, 
und wählen Sie aus 3 Stufen der Nebelausgabe (max, mittel, niedrig und aus). 
Das Nachtlicht funktioniert nur, wenn der Luftbefeuchter eingeschaltet ist und 
ausschaltet, wenn der Luftbefeuchter ausgeschaltet ist.

Netzschalter Indikator
Rot
Grün
Gelb
Rot blinkend
Aus

Zustand
Max. Ausgang
Mittlere Ausgang
Niedrige Ausgang
Wasser erschöpft
Kein Nebelausgang und Licht aus

Täglicher Gebrauch und regelmäßige Reinigung
Lassen Sie das Wasser nicht mehr als einen Tag in den Tank. Gießen Sie altes Wasser 
aus dem Tank, spülen Sie und füllen Sie mit sauberem Wasser. Das Aromadiffusion 
müssen Sie nach jedem Gebrauch vorsichtig ausspülen. Wenn es ist nicht für 
Aromadiffusion verwendet, wöchentlich reinigen oder separat aufbewahren (sauber 
und trocken)Sie es. Die regelmäßige Reinigung ist wichtig, um die Leistung des 
Befeuchters aufrechtzuerhalten und die Bakterienentwicklung zu vermeiden.

Wöchentliche Reinigung des Luftbefeuchters
1. Ziehen Sie den Stecker des Luftbefeuchters aus. Entfernen Sie den Wassertank und
    gießen Sie das übrige Wasser aus
2. Fügen Sie ein paar Esslöffel von weißem Essig und ein wenig kaltes Wasser hinzu 
    und schrauben Sie den Deckel des Wassertank wieder auf. Schütteln Sie den 
    Wassertank kontrollierte aber kräftig für eine Minute oder so und lassen Sie den 
    Tank für eine Weile stehen. Spülen Sie den Wassertank gründlich mit Wasser 
    und stellen Sie sicher, dass es völlig sauber ist. Wenn es noch Rückstände oder 
    Kalkablagerungen im Tank gibt, Wiederholen Sie diesen Schritt oder verwenden 
    Sie ein spezielles Reinigungsmittel für Luftbefeuchter
3. Spülen Sie die Aroma Diffusion Tablett & Pad mit Wasser. Reinigen Sie das Pad 
    vorsichtig ohne Reinigungsmittel und lassen Sie es lufttrocknen (vermeiden Sie 
    Hitze wie heißes Wasser oder starke Sonne)
4. Nehmen Sie den Luftfilter aus der Unterseite des Sockels heraus. Verwenden Sie 
    einen Fön (niedrige Hitzeeinstellung oder kurze Dauer empfohlen), um Staub 
    aus dem Filter zu sprengen
5. Benutzen Sie ein wenig kaltes Wasser und mehrere Tropfen weißer Essig, um den 
    Boden des Basisreservo irs zu bedecken und für 5 Minuten zu verlassen. Verwenden 
    Sie e in weiches Reinigungstuch oder Pinsel, um Rückstände oder Kalkablagerungen 
    von den Reservoiroberflächen zu reinigen. Gründlich mit Wasser abspülen
6. Wischen Sie andere Bereiche des Luftbefeuchters wie die Außenseiten und 
    unter der Nebelabdeckung mit einem feuchten Tuch nach Bedarf ab

Monatliche Reinigung die Luftbefeuchters
1. Gießen Sie eine Tasse von weißem Essig in den Wassertank und fügen Sie Wasser 
    hinzu, bis den Tank fast voll zu füllen
2. Führen Sie den Luftbefeuchter in einer gut belüfteten oder offenen Gegend 
    (um Probleme mit dem Essig Geruch zu vermeiden) für eine Stunde
3. Gießen Sie die übrige Flüssigkeit und spülen Sie es mit Wasser gründlich
4. Füllen Sie den Luftbefeuchter mit sauberem Wasser wieder und schalten Sie ihn 
    für eine andere Stunde ein. Spülen Sie vor der normalen Benutzung ihn wieder 
    einmal

Lösungen
Ziehen Sie das Netzkabel aus und stecken Sie es wieder ein
Prüfen Sie, ob es Wasser in dem Wassertank gibt. 
Füllen Sie ihm mit sauberem Wasser, falls es kein oder 
zu viel Wasser gibt
Stellen Sie sicher, dass der Luftbefeuchter auf einer 
stabilen, flachen und ebenen Oberfläche gelegen ist
Reinigen Sie den Luftbefeuchter und Aroma Diffusion 
Kissen, dann füllen Sie den Wassertank mit sauberem 
Wasser
Stellen Sie sicher, dass der Luftbefeuchterauf einer 
stabilen, flachen und ebenen Oberfläche gelegen ist

Probleme

Der Luftbefeuchter
funktioniert nicht

Es gibt ein 
seltsamer Geruch

Es gibt ein lautes 
Geräusch

Produktpflege & Benutzung
●  Verwenden Sie nur frisches und sauberes Wasser. Verwenden Sie kein warmes    
    oder heißes Wasser. Überfüllen Sie den Wassertank nicht.
●  Fügen Sie das Wasser nicht durch den Nebel-Ausgang hinzu.
●  Gießen Sie jeden Tag das alte Wasser aus dem Tank und Sockel-Behälter. Reinigen 
    Sie jede Woche den Wassertank und Sockel-Behälter, wenn Sie den Luftbefeuchter 
    benutzen.Ziehen Sie beim Reinigen den Stecker aus.
●  Reinigen Sie den Luftbefeuchter gründlich vor der Lagerung und stellen Sie sicher, 
    dass alle Teile trocken sind. Reinigen Sie das Produkt wieder einmal, bevor Sie 
    es benutzen.
●  Reinigen Sie das Filter Oder Aromadiffusionskissen mit keinem Reinigungsmittel
●  Nur ätherische Öle (ein paar Tropfen) auf das Aromadiffusionskissen auftragen; 
    Nicht zum wasser
●  Verwenden Sie nur reine, natürliche ätherische Öle. Synthetische Duftstoffe können 
    zu einer Diffusorverschlechterung führen
●  Verwenden Sie es auf einer stabilen, flachen und ebenen Fläche. Halten Sie den 
    Bereich sauber und trocken
●  Schalten Sie den Luftbefeuchter aus, wenn er nicht benutzt wird oder das Wasser 
    erschöpft ist
●  Die Verwendung des langlebigen keramischen Wulst Wasser Verunreinigungsfilters 
    ist optional

●  Ziehen oder entfernen Sie die Vernebelung-Membran nicht, oder kratzen Sie 
    sie mit harten Gegenständen nicht, da dies zu einer verminderten Leistung 
    oder Beschädigung der inneren elektrischen Teile führen kann.
●  Schütteln Sie den Luftbefeuchter nicht (außer für die Reinigung des Wassertanks). 
    Öffnen oder versuchen Sie nicht, alle Teile während des Betriebs zu entfernen.
●  Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser ein. Lassen Sie Wasser nur die Bereiche 
    und Teile berühren, die bestimmt sind.
●  Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn die Außenhülle, andere Ob erflächen oder 
    Teile gebrochen sind.
● Reparieren, demontieren oder modifizieren Sie das Produkt nicht.
● Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.

Garantie & Kundensupport
Bei Fragen, Support- oder Gewährleistungsansprüchen wenden Sie sich bitte an 
die unten angegebene Adresse, die Ihrer Region entspricht. Bitte geben Sie Ihre 
Amazon-Bestellnummer und Produkt-Modellnummer an.

Amazon EU orders: support.eu@aukey.com

*Bitte beachten Sie, dass AUKEY nur für die Produkte einen Kundenservice anbietet, die direkt bei 
AUKEY erworben wurden. Sollten Sie Ihr Produkt bei einem anderen Händler gekauft haben, kontaktieren 
Sie bitte dessen Kundendienst bezüglich Fragen oder Garantieansprüchen.
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Fehlerbehebung

Merci d’acheter AUKEY UH-M4 3L Humidificateur Ultrasonique à Vapeur. Lisez ce 
mode d'emploi et conservez-le pour référence future. Si vous avez besoin d'aide, 
s'il vous plaît contactez notre équipe de service avec votre numéro de modèle 
et le numéro de commande Amazon.

Contenu de l’Emballage
3L Humidificateur Ultrasonique à Vapeur
Mode d’Emploi
Carte de Garantie

Diagramme du Produit
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de Diffusion 
Aromatique
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du Réservoir d'Eau

Capteur de 
Niveau d'Eau
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Diaphragme de 
Vaporisation

Sortie d'Air

Couvercle 
d'Admission d'Air

Filtre à AirEntrée d'Air

Veilleuse

Bouton 
d'Alimentation

Bouton de Veilleuse

Spécifications
Modèle
Entrée
Consommation d'Energie
Capacité du Réservoir d'Eau
Sortie de Vaporisation
Temps d'Utilisation Continue
Niveau de Bruit
Température d'Opération
Humidité d'Opération
Matériel
Longueur de Câble
Dimensions
Poids

UH-M4
AC 100-240V 50/60Hz 
22W
3L / 0.66 UK gal
300ml/h (max); 200ml/h (moyen); 100ml/h (bas)
10 Heures (Sur la sortie maximale)
<35dBA
5°C - 40°C / 41°F - 104°F
<80% RH
ABS
1.2m / 3.94’
310 x 175mm / 12.2” x 6.89”
1.25kg / 2.76lbb

Pour Commencer
1. Retirez le couvercle de vaporisation. Soulevez le réservoir d'eau en utilisant la 
    poignée de levage. Tournez à l'envers et dévissez (tournez dans le sens inverse 
    des aiguilles d'une montre) le couvercle du réservoir
2. Remplissez (pas trop) le réservoir à l'eau douce. Ne pas utiliser de l’eau chaude 
    ou tiède. Vissez solidement le couvercle du réservoir mais pas trop serré
3. Placez soigneusement le réservoir sur la base (la sortie d'air est dans le sens 
    correct). Assurez le niveau et remplacez le couvercle de vaporisation
4. Branchez le câble d'alimentation dans une prise de courant. Allumez l'humidificateur 
    et réglez le volume de sortie de vaporisation en appuyant sur le bouton 
    d'alimentation
5. Appuyez sur le bouton de témoin pour allumer / éteindre la lampe de veilleuse
6. Lorsque toute l'eau est utilisée, l'humidificateur s'arrête automatiquement et le 
    bouton d'alimentation clignote en rouge pendant 20 minutes. Éteignez 
    l'alimentation, puis remplissez le réservoir pour l’utilisation à nouveau

Utilisation du Bouton de Contrôle
Appuyez sur le bouton d'alimentation pour allumer / éteindre l'humidificateur et 
choisir parmi 3 niveaux de volume de sortie de vaporisation (max, moyen, min et 
éteindre ). La lampe de veilleuse ne fonctionne que lorsque l'humidificateur est 
allumé et elle s'éteint si l'humidificateur est éteint.

Indicateur de Bouton d'Alimentation
Rouge
Vert
jaune
Rouge Clignotant

Eteindre 

État
Sortie Maximale
Sortie Moyenne
Sortie Basse
Eau Epuisée
Pas de Sortie de Vaporisation 
et la Veilleuse Eteinte

Utilisation Quotidienne et Nettoyage Régulier
Ne laissez pas l'eau dans le réservoir pendant plus d'une journée. Versez de l'eau 
ancienne du réservoir, le remplisez avec de l'eau propre. Rincez doucement le 
coussin de diffusion aromatique après chaque utilisation. S'il n'est pas utilisé, 
nettoyez-le chaque semaine ou conservez-le séparément (propre et sec). Le 
nettoyage régulier est important pour maintenir les performances de l'humidificateur 
et éviter le développement bactérien.

Nettoyage Hebdomadaire de l'Humidificateur
1. Ajoutez l'humidificateur. Retirez le réservoir d'eau et versez l'eau restante. 
2. Ajoutez quelques cuillères à soupe de vinaigre blanc et un peu d'eau froide et 
    vissez le couvercle du réservoir. Secouez de manière contrôlée mais vigoureuse 
    pendant une minute ou deux et laissez le réservoir reposer pendant un moment. 
    Rincez complètement le réservoir et assurez qu'il est complètement propre. S'il 
    y a encore des dépôts de résidus à l'intérieur, répétez cette étape ou utilisez 
    le produit détergent. 
3. Rincez le plateau & coussin de diffusion aromatique. Nettoyez doucement le 
    coussin sans produit détergent et laissez-le air-séche (éviter la chaleur comme 
    l'eau chaude ou le soleil fort). 
4. Retirez le filtre à air de la base. Utilisez le sèche-cheveux (réglage de la chaleur 
    faible ou courte durée recommandée) pour enlever la poussière du filtre. 
5. Utilisez un peu d'eau froide et plusieurs gouttes de vinaigre blanc pour couvrir 
    le fond du réservoir de base et laissez-les pendant 5 minutes. Utilisez le chiffon 
    doux ou une brosse pour nettoyer les résidus de la surface du réservoir. Rincer 
    abondamment avec de l'eau
6. Essuyez les autres zones de l'humidificateur, telles que les extérieures et sous le 
    couvercle de vaporisation avec un chiffon humide

Nettoyage Mensuel de l'Humidificateur
1. Versez une demi-tasse de vinaigre blanc dans le réservoir d'eau et ajoutez de 
    l'eau pour presque remplir le réservoir
2. Faites fonctionner l'humidificateur dans une zone bien ventilée ou ouverte (pour 
    éviter les problèmes d'odeur de vinaigre) pendant une heure
3. Versez le liquide restant et rincez abondamment à l'eau
4. Remplissez l'humidificateur avec de l'eau propre et opérez-le pendant une autre 
    heure. Rincez à nouveau avant d'utiliser normalement

Solutions
Essayez de débrancher et de brancher le 
câble d'alimentation
Vérifiez s'il y a de l'eau dans le réservoir d'eau. 
Remplissez avec de l'eau propre s'il n'y en a pas
Assurez que l'humidificateur est sur une 
surface stable, plane
Nettoyez l'humidificateur et le coussin de diffusion 
aromatique, puis remplissez le réservoir d'eau 
avec de l'eau propre
Assurez que l'humidificateur est sur une 
surface stable, plane

Problèmes

L'humidificateur 
ne fonctionne pas

Il y a une odeur 
étrange

Il y a un bruit fort

Entretien du Produit & Utilisation
●  Utilisez uniquement de l'eau fraîche et propre. N’utilisez pas d'eau chaude ou 
    tiède. Ne pas trop remplir le réservoir d'eau
●  N'ajoutez pas d'eau par la sortie de vaporisation
●  Versez l' eau ancienne du réservoir et du réservoir de base tous les jours. Nettoyez 
    le réservoir d'eau et la base chaque semaine s'il est utilisé. Débranchez le produit 
    lors du nettoyage
●  Avant de le placer, nettoyez-le soigneusement et assurez que chaque partie 
    est sèche. Nettoyez-le avant de l'utiliser à nouveau
●  N'utilisez pas de produit nettoyant pour nettoyer le filtre à air ou le coussin de 
    diffusion aromatique
●  Appliquez uniquement des huiles essentielles (quelques gouttes) au coussin de 
    diffusion aromatique; Pas à l'eau
●  N'utilisez que des huiles essentielles naturelles pures. Les parfums synthétiques 
    peuvent provoquer la détérioration du diffuseur
●  Utilisez sur la surface stable, plate et plane. Gardez la zone propre et sèche
●  Éteignez l'humidificateur lorsqu'il n'est pas utilisé ou que l'eau est épuisée
●  L'utilisation du filtre à eau en perle de céramique de longue durée est facultative
●  Ne tirez pas ou ne retirez pas le diaphragme de brouillard ou ne le grattez pas 
    avec des objets durs, car cela pourrait entraîner une réduction des performances 
    ou des dommages aux pièces électriques intérieures

●  Ne secouez pas l'humidificateur (à l'exception du nettoyage du réservoir d'eau). 
    N'ouvrez pas ou n’essayez pas d'enlever des pièces pendant l'opération
●  Ne le plongez pas  dans l'eau. Seulement permettre à l'eau de contacter avec les 
    régions et les parties qui sont destinés
●  N'utilisez pas l'appareil si le couvercle extérieur, les autres surfaces ou les pièces 
    sont cassés
●  Ne pas réparer, démonter ou modifier le produit
●  Loin de la chaleur extrême

Garantie & Service Client 
Pour tout question, support ou demande de garantie, contactez-nous par l'adresse 
ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de 
commande Amazon et le numéro de modèle de votre produit.

Amazon EU orders: support.eu@aukey.com

*Veuillez notez que AUKEY ne peut fournir le service après vente que pour les produits achetés 
directement chez AUKEY. Si vous avez acheté chez un vendeur différent, contactez-les directement 
pour des problèmes de service ou de garantie.
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Dépannage

Gracias por comprar el AUKEY UH-M4 3L Humidificador Ultrafónico de Niebla Fresca. 
Lea atentamente este manual usuario y guárdelo para futuras consultas. Si necesita 
alguna ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo de asistencia técnica 
con el número de modelo de su producto y el número de pedido de Amazon.

Contenidos del paquete
3L Humidificador Ultrafónico de Niebla Fresca
Manual Usuario
Tarjeta de Garantía

Diagrama del Producto

Cubierta de Niebla

Salida de Niebla

Mango de 
Elevación

Difusión de Aroma 
Bandeja & Cojín

Tapa del Tanque 
de Agua y Salida

Agujero de Llenado 
del Tanque de Agua

Sensor de Nivel 
de Agua

Filtro de Agua

Diafragma de Niebla

Salida de Aire

Cubierta de Entrada 
de Aire

Filtro de AireEntrada de Aire

Luz de Noche

Botón de 
Encendido

Botón de Luz

Especificaciones
Modelo
Entrada
Consumo de Energía
Capacidad del tanque de agua

Salida de niebla

Tiempo de uso continuo
Nivel de ruido
Temperatura de funcionamiento
Humedad de funcionamiento
Material
Longitud del cable
Dimensiones
Peso

UH-M4
AC 100-240V 50/60Hz 
22W
3L / 0.66 UK gal
300ml/h (máximo); 200ml/h (medio); 
100ml/h (bajo)
10 horas (En la salida máxima)
<35dBA
5°C - 40°C / 41°F - 104°F
<80% RH
ABS
1.2m / 3.94’
310 x 175mm / 12.2” x 6.89”
1.25kg / 2.76lb

Empezando
1. Quite la cubierta de la niebla. Levante el tanque de agua con el mango de 
    elevación en la parte superior de la unidad. Gírelo al revés y desenrosque (gire 
    a la izquierda) la tapa del tanque en la parte inferior
2. Llene (pero no llene demasiado) el tanque con agua fresca. No use agua 
    tibia o caliente. Fije firmemente la tapa del tanque, pero no la apriete demasiado
3. Baje con cuidado el tanque hacia abajo sobre la base (con la salida de aire 
    en el espacio correcto). Asegure un ajuste nivelado y enrasado y vuelva a colocar 
    la tapa de nebulización
4. Conecte el cable de alimentación a una toma de corriente. Encienda el 
    humidificador y ajuste el volumen de salida de niebla presionando el botón 
    de encendido
5. Presione el botón de luz para encender / apagar la luz de noche
6. Cuando se agota toda el agua, el humidificador se apagará automáticamente 
    y el botón de encendido parpadeará en rojo durante 20 minutos. Desconecte 
    la alimentación y llene el tanque para usarlo nuevamente

Uso de los Botones de Control
Presione el botón de encendido para encender / apagar el humidificador y elija 
entre 3 niveles de volumen de salida de niebla (máximo, medio, bajo y apagado). 
La luz de noche sólo funciona cuando el humidificador está encendido y se 
apagará si el humidificador está apagado.

Indicador del botón de encendido
Rojo
Verde
Amarillo
Rojo intermitente

Apagado

Estado
Salida Máxima
Salida Media
Salida Baja
Agua Agotada
Ninguna salida de niebla y 
luz apagada

Uso Diario y Limpieza Regular
No deje agua en el tanque por más de un día. Vierta el agua vieja del tanque, 
enjuague y rellene con agua limpia. Enjuague suavemente la almohadilla de 
difusión del aroma después de cada uso. Si no se utiliza para la difusión del aroma, 
limpie semanalmente o almacene por separado (limpio y seco). La limpieza 

regular es importante para mantener el rendimiento del humidificador y evita el 
desarrollo bacteriano.

Limpieza Semanal del Humidificador
1. Desconecte el humidificador. Retire el tanque de agua y vierta el agua restante
2. Añada unas cuantas cucharadas de vinagre blanco y un poco de agua fría 
    y atornille la tapa del tanque de nuevo. Agite de manera controlada pero 
    vigorosa durante un minuto o así y deje que el tanque esté de pie durante 
    un tiempo. Enjuague bien el tanque con agua y asegúrese de que esté 
    completamente limpio. Si todavía hay depósitos de residuos o incrustaciones 
    dentro del tanque, repita este paso o use un limpiador de humidificador dedicado
3. Enjuague la bandeja de difusión de aroma y almohadilla con agua. Limpie la 
    almohadilla suavemente sin limpiadores y déjela secar al aire (evite el calor 
    como el agua caliente o el sol fuerte)
4. Retire el filtro de aire de la parte inferior de la base. Utilice un secador de pelo 
    (ajuste de calor bajo o corta duración recomendado) para soplar el polvo 
    del filtro
5. Use un poco de agua fría y varias gotas de vinagre blanco para cubrir el fondo 
    del depósito de base y dejar durante 5 minutos. Use un paño suave de limpieza 
    o un cepillo para limpiar cualquier residuo o depósitos de incrustaciones de la 
    superficie del embalse. Enjuague bien con agua
6. Limpie otras áreas del humidificador, tales como las superficies exteriores y 
    debajo de la cubierta de nebulización con un paño húmedo según sea necesario

Limpieza Mensual del Humidificador
1. Vierta la mitad de una taza de vinagre blanco en el tanque de agua y añada 
    agua para llenar casi el tanque
2. Coloque el humidificador en una zona bien ventilada o abierta (para evitar 
    problemas con el olor de vinagre) durante una hora
3. Retire el líquido restante y enjuague bien con agua
4. Rellene el humidificador con agua limpia y ejecútelo durante otra hora. Enjuague 
    de nuevo antes de usar normalmente

Soluciones
Intente desenchufar y enchufar el cable 
de alimentación
Compruebe si hay agua en el tanque de agua. 
Rellene con agua limpia si no hay
Asegúrese de que el humidificador esté sobre 
una superficie estable, plana y nivelada
Limpie el humidificador y la almohadilla de difusión
de aroma, luego llene el tanque de agua con 
agua limpia
Asegúrese de que el humidificador esté sobre 
una superficie estable, plana y nivelada

Problemas

El humidificador 
no funciona

Hay un olor extraño

Hay un ruido fuerte

Cuidado & Uso del Producto
●  Utilice sólo agua fresca y limpia. No use agua tibia o caliente. No llene demasiado 
    el tanque de agua
●  No agregue agua a través de la salida de la niebla
●  Vierta el agua vieja del tanque y la base del embalse cada día. Limpie el tanque 
    de agua y la base del embalse cada semana si se usa. Desenchufe el producto 
    cuando limpie
●  Antes de guardarlo, límpielo bien y asegúrese de que cada parte esté seca. 
    Límpielo antes de volver a usarlo
●  No utilice ningún limpiador para limpiar el filtro de aire o la almohadilla de difusión 
    de aroma
●  Sólo aplique aceites esenciales (unas pocas gotas) al cojín de difusión de aroma; 
    No al agua
●  Utilice sólo aceites esenciales puros y naturales. Las fragancias sintéticas pueden 
    causar deterioro del difusor
●  Utilícelo sobre una superficie estable, plana y nivelada. Mantenga el área limpia 
    y seca
●  Apague el humidificador cuando no está en uso o el agua está agotada
●  Es opcional el uso del filtro de impurezas de agua de granos cerámicos de larga 
    duración 
●  No tire ni retire el diafragma de niebla ni lo rayen con objetos duros, ya que 
    esto puede resultar en un rendimiento reducido o daños en las piezas eléctricas 
    internas

●  No agite el humidificador (excepto para limpiar el tanque de agua). No abra 
    ni intente extraer ninguna pieza durante la operación
●  No lo sumerja en agua. Sólo permita que el agua entre en contacto con áreas 
    y partes donde fue prevido
●  No utilice el dispositivo si están rotas la cubierta exterior, otras superficies o partes
●  No repare, desmonte o modifique el producto
●  Mantenga alejado del calor extremo

Garantía & Atención al Cliente
Para preguntas, soporte o reclamaciones de garantía, póngase en contacto 
con nosotros en la dirección que corresponda con su región. Incluya por favor 
su número de orden de Amazon y número de modelo del producto.

Pedidos de Amazon EU: support.eu@aukey.com

*Por favor tenga en cuenta, AUKEY sólo puede proporcionar servicio postventa para productos 
comprados directamente de AUKEY. Si usted ha comprado de un vendedor diferente, póngase en 
contacto con ellos directamente por cuestiones de servicio o garantía.
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Soluciones de problemas

Grazie per aver acquistato AUKEY UH-M4 3L Umidificatore Ultrasuoni della Nebbia 
Fresca. Si prega di leggere attentamente il manuale d’uso e di conservarlo in un 
luogo sicuro per le consultazioni in futuro. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si 
prega di contattare il nostro gruppo di supporto con il numero del modello del 
Suo prodotto e il numero d’ordine di Amazon.

Contenuti del Pacco
3L Umidificatore Ultrasuoni della Nebbia Fresca
Manuale d’Uso
Certificato di Garanzia

Diagramma del Prodotto

Coperchio della 
Nebbia

Uscita della Nebbia

Maniglia di 
Sollevamento

Vassoio & Tampone 
della Diffusione Aromi

Coperchio e Uscita 
del Serbatoio 
d'Acqua

Foro di Riempimento 
del Serbatoio d'Acqua

Sensore di Livello 
d'Acqua

Filtro d'Acqua

Diaframma della 
Nebbia

Uscita d’Aria

Coperchio dell'Entrata 
dell'Aria

Filtro dell'AriaEntrata dell'Aria

Luce Notturna

Pulsante 
d’Accensione

Pulsante Luce 

Specificazioni
Modello
Ingresso
Consumo
Capacità del Serbatoio d’Acqua

Uscita della Nebbia

Tempo d’Uso Continuo
Livello di Rumore
Temperatura Operativa
Umidità Operativa
Materiale
Lunghezza del Cavo
Dimensioni
Peso

UH-M4
AC 100-240V 50/60Hz 
22W
3L / 0,66 UK gal
300ml/h (max); 200ml/h (medio); 
100ml/h (basso)
10 ore (con uscita massima)
<35dBA
5°C - 40°C / 41°F - 104°F
<80% RH
ABS
1,2m / 3,94’
310 x 175mm / 12,2” x 6,89”
1,25kg / 2,76lblb

Dare Inizio
1. Rimuovere il coperchio misting. Sollevare il serbatoio dell'acqua utilizzando 
    l'impugnatura di sollevamento nella parte superiore dell'unità. Girare a testa in 
    giù e svitare(Ruotare in senso antiorario) il coperchio del serbatoio sul fondo
2. Riempire (ma non sovrariempire) il serbatoio con acqua dolce. Non usare 
    acqua calda. Avvitare il coperchio del serbatoio in modo sicuro ma non stringere 
    troppo
3. Abbassare con cautela il serbatoio sulla base (con l'uscita dell'aria nello spazio 
    corretto). Assicurarsi un livello e una scalata in forma, poi rimettere il coperchio 
    misting
4. Inserire il cavo d’alimentazione in una presa di corrente. Accendere l'umidificatore 
    e regolare il volume di uscita della nebbia premendo il pulsante d’accensione
5.  Premere il pulsante luce per accendere / spegnere la luce notturna blu
6. Quando l'acqua viene consumata, l'umidificatore si spegne automaticamente 
    e il pulsante d’accensione lampeggia in rosso per 20 minuti. Spegnere 
    l'alimentazione e riempire di nuovo il serbatoio per l'uso nuovo

Utilizzare i Pulsanti di Controllo
Premere il pulsante di accensione per accendere / spegnere l'umidificatore e 
scegliere tra tre livelli di volume di uscita della nebbia (max, medio, basso e 
spento). La luce notturna funziona solo quando l'umidificatore è acceso e si 
spegnerà se l'umidificatore è spento.

Indicatore del Pulsante d’Accensione
Rosso
Verde
Giallo
Lampeggiante rosso

Interruttore

Stato
Uscita massima
Uscita media
Uscita bassa
L'acqua è esaurita
Nessuna uscita della nebbia 
e luce spenta

Uso Quotidiano e Pulizia Regolare
Non lasciare l'acqua nel serbatoio per più di un giorno. Versare acqua usata dal 
serbatoio, risciacquare e ricaricare con acqua pulita. Risciacquare delicatamente 
il tampone della diffusione d’aromi dopo ogni uso. Se non viene utilizzato per la 
diffusione degli aromi, pulire settimanalmente o conservare separatamente 

(pulito e asciutto). La pulizia regolare è importante per mantenere le prestazioni 
dell'umidificatore e per evitare lo sviluppo batterico.

Pulizia Settimanale dell'Umidificatore
1. Spegni il diffusore e stacca la presa dal muro. Rimuovi il coperchio del diffusore 
    e svuota il serbatoio
2. Aggiungere un paio di cucchiai di aceto bianco e un po’ di acqua fredda e 
    avvitare il coperchio del serbatoio. Agitare in modo controllato ma energico 
    per un minuto o così e lasciare che il serbatoio rimanga in piedi per un po’. 
    Sciacquare accuratamente il serbatoio con acqua e assicurarsi che sia 
    completamente pulita. Se ci sono residui all'interno del serbatoio, ripetere 
    questo passaggio o utilizzare un detergente dedicato dell'umidificatore
3. Risciacquare il vassoio e il tampone della diffusione d’aromi con acqua. Pulire 
    delicatamente il tampone senza detergenti e lasciarlo asciugare (evitare 
    calore come acqua calda o sole forte)
4. Estrarre il filtro d’aria dal fondo della base. Utilizzare un asciugacapelli (regolazione 
    di calore a bassa o breve durata consigliata)per soffiare via la polvere dal filtro
5. Utilizzare un po 'di acqua fredda e diverse gocce di aceto bianco per coprire 
    il fondo del serbatoio di base e lasciare per 5 minuti. Utilizzare un panno o un 
    pennello morbido per pulire i residui dalla superficie della base del serbatoio. 
    Sciacquare accuratamente con acqua
6. Pulire le altre aree dell'umidificatore come le estremità e sotto del coperchio 
    della nebbia con un panno umido se è necessario

Pulizia Mensile dell’Umidificatore
1. Versare una mezza tazza di aceto bianco nel serbatoio dell'acqua e aggiungere 
    acqua per quasi riempire il serbatoio
2. Azionare l'umidificatore all'aria aperta fuori dalla Sua casa (per tenere l'odore 
    di aceto fuori) per un'ora
3. Versare il liquido residuo e sciacquare accuratamente con acqua
4. Riempire l'umidificatore con acqua pulita e farlo funzionare per un'altra ora. 
    Sciacquarlo nuovamente prima di utilizzarlo normalmente

Soluzioni
Provare a scollegare e collegare il cavo 
d’alimentazione
Controllare se c'è alcuna acqua nel serbatoio 
dell'acqua. Ricaricare con acqua pulita se non 
c'è alcuna o molta
Assicurarsi che l'umidificatore sia su una 
superficie stabile, piatta e in piano
Pulire l'umidificatore e riempire il serbatoio 
dell'acqua con acqua pulita
Assicurarsi che l'umidificatore sia su una 
superficie stabile, piatta e in piano

Problemi

L'umidificatore 
non funziona

C'è un odore strano

C'è un rumore forte

Cura e Uso del Prodotto
●  Usare solo acqua fresca e pulita. Non usare acqua calda. Non sovraccaricare 
    il serbatoio dell'acqua
●  Non aggiungere acqua attraverso la uscita del mist
●  Versare l’acqua usata dal serbatoio e dalla base del serbatoio ogni giorno. Pulire 
    il serbatoio dell'acqua e la base del serbatoio ogni settimana se usato. Scollegare 
     il prodotto dal corrente durante la pulizia
●  Prima della conservazione, pulirlo accuratamente e assicurarsi che ogni pezzo 
    sia asciutto. Pulirlo prima di usare di nuovo
●  Non utilizzare i detergenti per pulire il filtro dell'aria o il tampone della diffusione 
    d’aromi
●  Applicare solo olii essenziali (poche gocce) al tampone della diffusione d’aromi; 
    Non all'acqua
●  Utilizzare solo oli essenziali naturali e puri. Le fragranze sintetiche possono causare 
    un deterioramento del diffusore
●  Usare su una superficie stabile, piatta e in piano. Mantenere l'area pulita e asciutta 
●  Spegnere l'umidificatore quando non è in uso o l'acqua è esaurita
●  L'uso del filtro di impurità d’acqua ceramico a lunga durata è facoltativo
●  Non tirare o rimuovere il diaframma di nebulizzazione o graffiarlo con oggetti 
    duri, in quanto ciò può comportare prestazioni ridotte o danni alle parti elettriche 
    interne
●  Non scuotere l'umidificatore (ad eccezione della pulizia del serbatoio dell'acqua). 
    Non aprire o cercare di rimuovere eventuali parti durante il funzionamento

●  Non immergere nell'acqua. Consente l'acqua solo a contatto con aree e parti 
    che sono previste
●  Non utilizzare il dispositivo se il coperchio esterno, altre superfici o parti sono interrotti
●  Non riparare, smontare o modificare il prodotto
●  Tenere lontano da caldo estremo

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, assistenza, supporto o richieste di garanzia, si prega di contattarci 
al seguente indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega d’inserire il Suo 
numero d’ordine di Amazon e di modello dei prodotti.

Ordini di Amazon EU: support.eu@aukey.com

*Si prega di notare che AUKEY può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati 
direttamente da AUKEY. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo 
direttamente per problemi di servizio o di garanzia.
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Soluzioni dei Problemi
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